

## Vyhlasenie súťaže KRÁĽOVNÁ VÍNA 2005

Združenie pezinských vinohradníkov a vinárov, mesto Pezinok a Združenie malokarpatská vína cesta vyhlasujú III. ročník súťaže **KRÁĽOVNÁ VÍNA 2005**.

Je to výzva pre dievčatá, ktoré si chcú overiť svoje schopnosti a šarm. Nositeľka tohto titulu bude oprávnená reprezentovať Malokarpatský región na rôznych regionálnych, celoslovenských, prípadne medzinárodných akciách a súťažiach súvisiacich s vínom a regionálnymi tradíciami.

**Na súťaži sa môžu zúčastniť:** dievčatá a ženy od 16 do 25 rokov, ktoré sú v študijnom, učebnom, pracovnom pomere, alebo inak spojené s pestovaním výrobou a obchodom s hroznovým vínom.

### Súťažné disciplíny:

a) *test* - základné znalosti z oblasti vinohradníctva a vinárstva (v prípade potreby poskytne organizátor podklady)

b) *praktická časť* - ľahanie rôznych druhov vína heverom, základy degustácie a určenie odrody

c) *voľná disciplína* - spev, tanec, hovorené slovo, ukážka regionálnej gastronómie (vhodnej k vínu), prípadne iné formy prejavu v maximálnom limíte 3 minúty

d) *pozvánka do regiónu*, rodného mesta alebo obce, z ktorej súťažiaca pochádza.

**Termín súťaže:** 18.3. 2005 v priestoroch Domu kultúry v Pezinku. Organizátori zvolajú účastníčky na prípravné stretnutie min. týždeň pred termínom súťaže.

**Termín odovzdania prihlášok:** do **28.2. 2005** osobne alebo poštou na adresu: Mestská vinotéka, Radničné nám. 9, 902 01 Pezinok (Anna Hanúsková, tel. 0905 593294, 033/641 1132).

## Pomôžte pri tvorbe publikácie

Mestské múzeum v Pezinku a Mesto Pezinok sa obracajú na občanov mesta so žiadosťou o spoluprácu pri príprave a zhromažďovaní materiálu do pripravovanej fotografickej publikácie o Pezinku. Radi privítame možnosť krátkodobého zapožičania

fotografického materiálu s cieľom zdokumentovať ho v tejto publikácii. Všetkým ochotným spolupracovníkom vopred ďakujeme. Kontaktné čísla: 033/641 2306, 0910 953 943, prípadne muzeum@pezinsko.sk.

(pw)

## Vianočné stretnutie občanov v Grinave

V nedeľu 12. decembra sa uskutočnilo v Grinave Vianočné stretnutie občanov. Zorganizovala ho občianska iniciatíva Grinava v spolupráci s poslancami Mestského zastupiteľstva Zitou Joklovou a Jánom Satkom.

Do grinavského parku prišlo vyše dvesto občanov, pre ktorých organi-

zátori pripravili program s Mikulášom a vystúpeniami dychovej hudby Grinavanka, detí z Materskej a Základnej školy Orešie, hudobno-speváckej skupiny Jajoba pri Jednote dôchodcov Slovenska Grinava (na snímke) a diskdžokeja Eda.

Chutné koláče napiekli grinavské gazdinky z Klubu dôchodcov a o občerstvenie sa postaralo miestne Vinohradnícko-vinárske družstvo podielnikov Karpaty.

Na podujatí sa zúčastnili aj primátor mesta Oliver Solga a viceprimátor Jozef Chynoranský.

(mo)

## Slávnosť Centra voľného času

Aj Centrum voľného času pripravilo v predvianočnom čase podujatie, na ktorom prezentovali svoju zručnosť deti z krúžkov.



Snímka (mo)

REKLAMA